11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2005 12:23:05

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2005 21:52:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12032/answer/12033




YBaxaemnbii AHfpen! Eciy uCKTIOUUTL HHQPEKIUIO, TEPefaloyloCs OJIOBLIM IIyTEM, TO MOKHO
TIPEAI0I0KUTD BEIIEIeHNEe CeKpeTa MPoCTaThl. ECITM JOCTOBEPHO XOTUTE BHIICHUTH, Y4EM 3TO
BBI3BAHO, MMPUIETCST 00PATUTLCS B MONUKIMHUKY - COATh Ma30K BeIgeNIeHuH. [Tociie 9TOro MOXKHO
OymeT ompemenuThCS - €CTh IAaTOJIOTUS WM HET, Hy>KHO ITPOBOAUTD JIeueHre UK HeT. [IuimmTe, ecnu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



